Przekatne w wielokatach foremnych

Zad. 1. W 12-kacie foremnym podaj przekatna, ktora przechodzi
przez punkt przecigcia danych przekatnych:

a AMAT: AgAg
b A1As5, A2Ag
cA1A5, AgA7
dA1A6: AgAg

Zad. 2. Jaka jest maksymalna liczba punktéw przecigcia
przekatnych lezacych na jednej przekatnej w foremnym
a) parzystokacie? b) nieparzystokacie?

Zad. 3. Dany jest 10-kat foremny AqAA3....A1(. Dowies¢, ze
przekatne AoA7, AgzAg i AyAg przecinaja si¢ w jednym punkcie.

Zad. 4. Dany jest 12-kat foremny AqA5As3....A19. Dowies¢, ze

przekatne A1Ag, AoA7 i AgAq1(g przecinaja si¢ w jednym punkcie.

Zad. 5. Dany jest 12-kat foremny AqA7A3...A1o. Dowies¢, ze

przekatne A1Ag, AoA7 i AgA1o przecinaja sie w jednym punkcie.

Przekatne w wielokatach foremnych

Zad. 1. W 12-kacie foremnym podaj przekatna, ktora przechodzi
przez punkt przeciecia danych przekatnych:

a) A1A7, AgAg
b) A1As5, AsAg
cA1As AsAT
cid) A1A6. AgAg

Zad. 2. Jaka jest maksymalna liczba punktow przeciecia
przekatnych lezacych na jednej przekatnej w foremnym
a) parzystokacie?  b) nieparzystokacie?

Zad. 3. Dany jest 10-kat foremny A1A7As3....A1(. Dowies¢, ze
przekatne AoA7, AgAg i AygAg przecinaja si¢ w jednym punkcie.

Zad. 4. Dany jest 12-kat foremny AqA5A3....A1o. Dowies¢, ze
przekatne A1As, AoA7 i AgAqg przecinajg si¢ w jednym punkcie.

Zad. 5. Dany jest 12-kat foremny A1AoAs3....A1o. Dowiesc, ze
przekatne A1Ag, AoA7 i AyAqo przecinajg sie w jednym punkcie.



